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Idén nyártól Hollandiában is gyártják az új MINI-t  

 

Az új MINI, ami 2013 novemberében, a legendás brit autógyártó oxfordi üzemében 

ünnepelte gyártásának beindítását, idén nyártól a hollandiai Bornban, a VDL Nedcar 

gyárában is készül majd. 

 

A MINI lesz az egyetlen olyan autógyártó, akinek sorozatgyártott modelljei szerződéses 

gyártásmegbízással Hollandiában is készülnek. A VDL Nedcar kedvező elhelyezkedése 

nem csupán logisztikai szempontból előnyös a BMW Group számára, hanem azért is, mert 

a MINI oxfordi, swindoni és Hams Hall-i üzemeiből álló brit gyártási hálózatának közelében 

található. A BMW Group ugyanakkor jelentősen növeli jelenlétét Hollandiában, amivel a 

MINI sikertörténetének szerves részévé teszi a régiót. 

 

„A szerződéses gyártásmegbízás számunkra a rugalmas autógyártás létfontosságú 

eszköze, az elmúlt tíz esztendőben gyűjtött tapasztalataink pedig egytől egyik pozitívak. Az 

új MINI gyártásának Oxford és Born közötti megosztása újabb mozgástereket ad a globális 

gyártási hálózatunknak. Nagyra értékeljük ezt a komoly, nyitott és megbízható 

együttműködést holland partnerünkkel, a VDL Nedcar-ral” - mondta Dr. Klaus Draeger, a 

BMW Group igazgatótanácsának beszerzésért és ellátási láncért felelős tagja, az üzemben 

tett látogatása során. 

 

Az együttműködéssel, a BMW Group tovább bővíti világméretű gyártási kapacitását, ami a 

globális növekedési stratégia miatt is fontos lépés, hiszen a vállalat 2016-ra évi több mint 

kétmillió jármű értékesítését tűzte ki célul. „Egyre nagyobb az érdeklődés a MINI modelljei 

iránt, ezért van szükségünk újabb, külső gyártási kapacitásra, azon felül, hogy a MINI 

oxfordi üzemében mintegy 260 000 járművet állítunk elő évente. A VDL Nedcar sokéves 

tapasztalattal rendelkezik a kiemelkedő minőségű járművek gyártása terén, így ideális 

partner számunkra. Mindazonáltal, most is, és a jövőben is a brit gyártási hálózat jelenti a 

MINI gyártásának központját. Az új MINI gyártásának Oxford és Born közötti megosztása 

nagyobb rugalmasságot biztosít nekünk a többi modell terén” - nyilatkozta Harald Krüger, a 

BMW Group igazgatótanácsának gyártásért felelős tagja. 
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Idén nyártól körülbelül ezerötszáz ember dolgozik majd a harmadik generációs MINI 

modelleken a VDL Nedcar gyárában, ahol az új MINI gyártása várhatóan az öt számjegyű 

mennyiséget is eléri ez év végére. Annak érdekében pedig, hogy a holland üzemben is 

ugyanolyan minőségi szabványokat alkalmazzanak az új MINI gyártása során, mint az 

oxfordi létesítményben, a BMW Group szakemberei alapos továbbképzéseket tartottak a 

VDL Nedcar munkatársainak a BMW lipcsei, oxfordi és Regensburg-i gyárában. 

 

Tavaly összesen 303 177 MINI modell gurult le a gyártósorokról. Az oxfordi gyárban 175 

986 MINI, MINI Cabrio, MINI Clubman, MINI Clubvan, MINI Roadster és MINI Coupé 

készült, míg az MSF szerződéses gyártásmegbízással dolgozó osztrák létesítményében 

összesen 125 559 MINI Countryman és MINI Paceman modell látott napvilágot. Amióta a 

BMW Group 2001-ben felélesztette a legendás márkát, közel 2,8 millió jármű készült a 

MINI égisze alatt. 
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További információ: 

Jávor Dániel, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Daniel.Javor@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

  

A BMW Group 

A BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó és motorkerékpár-gyártó vállalata, a BMW a MINI és a Rolls-
Royce márkák tulajdonosa. Világcégként a BMW Group 13 országban 28 gyárat üzemeltet, termékeit pedig 
értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

A világszerte kb. 100 000 alkalmazottat foglalkoztató BMW Group globális értékesítési volumene a 2013-as 
évben meghaladta az 1,963 millió személygépkocsit és a 115 000 motorkerékpárt, összbevétele elérte a 76,85 
milliárd eurót. 

A BMW Group sikerét hosszútávú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.  

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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